

EDITAL DE CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 001/2015 - SECOM

A Comissão Administrativa Especial de Licitação – CAEL da Secretaria de Estado de Comunicação Social - SECOM, torna público a seguinte errata referente ao Edital da Concorrência em referência, **publicada no Diário Oficial do Estado do Espírito Santo de 03/11/2015.**

ERRATA Nº 001

No item 7.21.4, alínea h, onde se lê:

Deverão ser preenchidos e apresentados os quadros constantes dos Anexos V e VI deste Edital, competindo à Comissão especial de licitação conferir os cálculos.

Leia-se:

Deverá ser preenchida e apresentada a Folha de Cálculo dos Indicadores Econômicos conforme modelo ANEXO XI (Revisado).